
Независимая оценка качества образовательной деятельности 

Государственного бюджетного дошкольного образовательного 

учреждения детского сада № 37 комбинированного вида 

Красносельского района  

Санкт-Петербурга 

Независимая оценка качества образовательной деятельности 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность, проводится в целях 

предоставления участникам отношений в сфере образования информации об уровне 

организации работы по реализации образовательных программ на основе общедоступной 

информации.  

Независимая оценка качества образовательной деятельности (НОК ОД) проводится 

в соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ от 05.12.2014 № 1547  

«Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества 

образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную 

деятельность».  

В ГБДОУ детском саду № 37 Красносельского района было проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников, посещающих 

образовательное учреждение, в целях изучения оценки качества образовательной 

деятельности организации. В анкетировании приняли участие 235 родителей (законных 

представителей).  

Итоги анкетирования родителей (законных представителей) детей, 

посещающих образовательное учреждение, в целях изучения оценки 

качества образовательной деятельности организации 
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6. Кем  Вы являетесь по отношению к данной 
организации?
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